01.11.2021
Ход занятия
1. Выполнить тестовое задание.
2. Сдать на проверку 01.11.21. до 15:00 на эл. почту tulupovapolinaviktorovna@mail.ru 

	1 вариант
	2 вариант
	3 вариант
	4 вариант

	Андриевская Я
Андышева А
Гапоненко К
Гордейко К
Гушель В
Ермоленко П
Коломейцева П 
	Лештаева Е
Мазур Е
Меркулова Г
Михайлова А
Моисеенко С
Мымрина Я 
Набережнова В
	Нестерова В
Пинаева Е
Равшанов Г
Романенко В
Сехина А
Таскаева Д
Тепляшина А 
Фальк Д
	Филоненко А
Фомина М
Цап Е
Шайдурова Д
Щёкина А
Юдина К
Яценко Д


Вариант 1

Задание 1. Вычислите: - 54·- 33.
1) - 39		     	2) - 27			3) - 519			4) 453
Задание 2. В каких степенных равенствах допущены ошибки?
1) =          					2)  =           
3) =            				4) = 

Задание 3. Представьте выражение в виде степени с дробным показателем.




1)                              2)                            	3)                                4) 

Задание 4. Вычислите значение выражения .

1) 2                              2)                           	3) 10                                4) 100

Задание 5. Найдите значение выражения , если [image: ].

1) 3		2) 7				3) 9		              4) 

Задание 6. Вычислите: .
1) 10                            2) 25                               3) 5                                4) 2
Задание 7. Установите соответствие, чтобы получились верные равенства.





А)  =                  Б)  +  =            В) =            Г)  = 



1) 	             2) m                        3) 1			 	4) 0

Задание 8. В результате возведения обеих частей иррационального уравнения   в квадрат получается …


1)                                   	2) 


3)                                           	4) 

Задание 9. Решите уравнение: .




1)                     2)                         3)                         4) 

Задание 10. Решите неравенство: .
1) 		2) 		3) 		4) 
Задание 11. Решите уравнение:  
1)                		2)               		3) 3                		4) 
Вариант 2

Задание 1. Вычислите: - 3·.
1) - 46			2) 194,5		3) 20		             	4) 46

Задание 2. Упростите: 

1) c                               2)                             	3) c16                              	4) х- 9
Задание 3. Установите соответствие между степенью с дробным показателем и корнем.




А)                          Б)                                   В)                                Г)  




1)                           2)                                  3)                                4) 



Задание 4. Вычислите:log- log.
1) 30			2) 2			      3) 3			      4) 6
Задание 5. Найдите значение выражения log 4 с, если log 4 с - 5 = 45.

1) 			2) 9	                	  3) - 225			4) - 9

Задание 6. Найдите значение выражения  .
1) 8                             2) 6                                   3) 4                                4) 2
Задание 7. Укажите неверное логарифмическое тождество.
1)                          2) 
3) log a a = 0                                                               4) log a 1 = 0

Задание 8. В результате возведения обеих частей иррационального уравнения   в квадрат получается …


1)                      	2) 


3)                       	4) 

Задание 9. Решите уравнение: .




1)                      2)                          3)                     	4) 

Задание 10. Решите неравенство: .
1) 		2) 		3) 		4) 
Задание 11. Решите уравнение: 2.
1) 0,5               	2)               		3)                	4) 

Вариант 3

Задание 1. Вычислите: 37 - 30·.
1) 31			2) - 113			3) 113		       4) 22

Задание 2. Упростите выражение .
1)                            2) x- 33                            	3) x- 6                             4) 

Задание 3. Запишите выражение  в виде степени с дробным показателем.




1)                          2)                          	3)                             4) 

Задание 4. Найдите значение выражения .
1) 0		         	2) -1		        	3) 1			4) 2,15
Задание 5. Найдите значение выражения      log 7 b, если log 7 b3 = 27.
1) 9   	                    	2) 3                            	3) 24	                 	4) 81	

Задание 6. Вычислите: .
1) 4                               2) 8                               3) 10                               4) lg 4
Задание 7. Установите соответствие, чтобы получились верные равенства.
А)             Б)               В)        Г) 
1)                              	2)  
3)                                            	4) 

Задание 8. В результате возведения обеих частей иррационального уравнения   в квадрат получается …


1)                             2) 


3)                                           4) 

Задание 9. Решите уравнение: 




1)                       2)                       	3)                    	4) 
Задание 10. Решите неравенство: .
1) 		2) 		3) 		4) 
Задание 11. Решите уравнение: .
1) 3				2)                		3)                 	4) 0

Вариант 4

Задание 1. Вычислите: - 11· + 34.
1) 78			    2) 12		     	3) 10			4) - 10
Задание 2. Укажите верные степенные равенства.
1) =        				2)  =            
3) =             			4) = 
Задание 3. Установите соответствие между корнем и степенью с дробным показателем.




А)                        Б)                             В)                              Г) 




1)                           2)                               3)                          	4) 

Задание 4. Найдите значение выражения .


1) 4			2) 		3) 		4) 5


Задание 5. Найдите значение выражения , если .

1) 		   	 2) 3		      	3) -3			4) 27
Задание 6. Вычислите: .
1) 5                              2) - 5                             	3)                                   4) - 
Задание 7. В какой формуле допущена ошибка?
1)                            		2)                   



3)                                         		4)   +  =   

Задание 8. В результате возведения обеих частей иррационального уравнения   в квадрат получается …


1)                                      		2) 


3)                              		4) 

Задание 9. Решите уравнение: .




1)                      2)                         3)                     4) 
Задание 9. Решите неравенство: .
1) 		2) 		3) 		4) 
Задание 10. Решите уравнение: .
1) 0,6               		2) 0,8               		3) 1                		4) 1,6
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